

este să mâncăm miere pentru fortificarea trupului și, de asemenea, să ne hrănim cu înțelepciune în vederea maturizării spirituale și a creșterii în asemănare cu Domnul.

Desigur, când se referă la înțelepciune, Cuvântul lui Dumnezeu nu are în vedere simpla acumulare de cunoștințe și nici nu vorbește despre ea în termeni generali. În limbajul Scripturii, înțelepciunea este legată întotdeauna de cunoașterea lui Dumnezeu, a Cuvântului Său și mai ales a Persoanei Sale. Ba chiar în cuprinsul cărții Proverbelor, înțelepciunea este la un moment dat personificată, identificată cu persoana Domnului Înșuși.

În timp ce oamenii sunt flămânzi după lucruri mărunte din lumea de aici și prețuiesc o înțelepciune deșartă, Dumnezeu ne cheamă să avem poftă după cunoașterea Lui și după dorința de a fi plini de voia Sa, astfel încât să dobândim un caracter asemănător cu al Său.

Prin Duhul Sfânt, Dumnezeu stârnește

în noi pofta după El, însă este important să ascultăm și să ne potolim această foame, hrănindu-ne cu El și cu Cuvântul Său.

Când ne pocăim și credem în Cristos, înseamnă că noi am acceptat înțelepciunea lui Dumnezeu ca să locuim în noi. Isus Cristos a fost făcut de Dumnezeu Tatăl să fie pentru noi, înțelepciune. Și voi, prin El, sunteți în Hristos Isus. El a fost făcut de Dumnezeu pentru noi înțelepciune... **(1 Corinteni 1:30)**

Astfel că cine nu îl are pe Cristos, să strige după El și să-L dobândească, iar cei care au făcut acest lucru, să dorească să se hrănească în continuare cu El, înțelegând că în Cristos locuiește toată plinătatea Dumnezeirii și că în El avem totul, în mod deplin, avem viitor și nădejde, nu numai pentru viața de aici, ci pentru veșnicie.

pastor Daniel Chereji

Continuare din pag. 1



An XVIII, Nr. 864 din 18 iunie 2017

EDITORIAL

Pastor Daniel Chereji



„Orânduiriile Domnului sunt fără prihană și înveselesc inima; poruncile Domnului sunt curate și luminează ochii. Frica de Domnul este curată și ține pe vecie; judecățile Domnului sunt adevărate, toate sunt drepte. Ele sunt mai de preț decât aurul, decât mult aur curat; sunt mai dulci decât mierea, decât picurul din faguri.”
(Psalmi 19:8-10)

Despre proprietățile extraordinare pe care le are mierea de albine și beneficiile aduse organismului, nu se vorbește niciodată prea mult.

Când Solomon vrea să-i încurajeze pe oameni să caute înțelepciunea, el o asociază cu mâncatul de miere. Mierea este un aliment atât de complex, încât, probabil, nici nu mai există vreun aliment care să-i egaleze performanțele.

În același fel în care consumul de miere aduce beneficii multiple organismului, căutarea și dobândirea înțelepciunii este bună și folositoare sufletelor noastre. Sfatul Scripturii

Continuare pag. 2

**„Curăță-mă cu isop, și voi fi curat;
spală-mă, și voi fi mai alb decât zăpada.”**

(Psalmi 51:7)



Biserica Creștină Baptistă

“BIRUINȚA”

Telefon: (004) 0362-411252 www.biruinta.ro;

e-mail: contact@biruinta.ro

430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Anca Sabău

Tehnoredactare: Roxana Tentiș, Dan Matei

Anunțuri

Joi ora 18.00 Închinare și studiu biblic

Duminică ora 09.30 Grupurile de rugăciune

Duminică ora 10.00 Serviciu de închinare.

Duminică ora 17.00 Serviciu de închinare.

„Povățuiește-mă în adevărul Tău și învață-mă; căci Tu ești Dumnezeul mântuirii mele, Tu ești totdeauna nădejdea mea!”

(Psalmi 25:5)